

国内·综合

# 网曝山西一领导开会爆粗口

当地相关部门回应:视频属实,当事人已被停职



开会现场 (视频截图)

□据《法制晚报》

近日,一段名为《任性的领导讲话》视频引发网友热议,视频中一名自称任长春的领导语出惊人,“国家规定是狗屁”“我说谁腐败就谁腐败”。记者日前从山西省太原市古交市宣传部门获悉,该视频拍摄情况属实,目前古交市相关部门已在调查。

## 1 领导在开会时爆粗口

这段《任性的领导讲话》视频显示:一名身着黑色外套的领导坐在会议室内一块“向人民汇报”的展板前,大声讲话,其中提到“国家规定是狗屁,我任长春就不执行。你们把这个话记着,国家规定就是狗屁”“谁提意见开除谁,谁要工资谁滚蛋”“我说谁腐败就谁腐败”……

据网帖反映,讲话人为“古交市交通运输部门最牛的正科级干部客运办主任任长春”,这是在“全体干部职工大会上的讲话”。

## 2 视频拍摄情况属实

记者从山西省古交市政府公开信息中获悉,古交市汽车客运管理办公室为该市一家事业单位,领导班子成员一栏中,任长春列第一位,介绍为“主任、负责客运办全面工作”。

记者从古交市客运办证实该办主任确实叫任长春,该办一名工作人员告诉记者:“领导从上个礼拜就不在,我们也不知道(视频)是什么时候拍的。”

记者随后致电古交市委宣传部,证实视频拍摄情况属实。古交市委宣传部回应称,该视频的情况是存在的,据相关部门从当事人处了解,视频是去年4月30日拍摄的,任长春开会时“带点情绪”,目前古交市相关部门已对此事进行调查。

## 3 当事人已被停职

山西省古交市新闻中心主任郭保文说:“5月11日上午,古交市召开紧急会议,对当事人任长春做出停职处分,有关部门已进驻单位对此事进行调查,并接受群众来信来访。”

### 相关链接 官员雷语六大特点

法制网舆情监测中心监测发现,一些官员的不当言辞常会成为舆情事件的引爆点,或者促使舆情发酵。对网络中引发大量谴责的官员雷语进行总结,可以发现它们有共同的特点:

第一,说假话。如陕西“表哥”杨达才称自己用合法收入买过5块表,后被网友挖出第6块、第7块、第8块……

第二,说瞎话。如云南省水利厅直属单位一官员回应“赌博成风”为“陪单位女同胞安全度过更年期”等。

第三,说空话。如一些领导爱说“高度重视”“密切关注”“代表”等字眼。

第四,说官话。如吉林省辽源市一环保官员曾在全局大会上表示“领导就得骑马坐轿,老百姓想要公平?臭不要脸!”

第五,说狠话。如河北霸州一官员回应“9套房产”时对记者说“我希望咱们都不要互相伤害”。

第六,说脏话。如空军大校戴旭的“禽流感死不了几个人”言论被网友谴责后,称网友为“一堆杂碎”。



开会爆粗口视频  
扫一扫

## 网购火车票支付票款“提速”

从今日起30分钟内须付款,此前为45分钟

□据《北京日报》

记者日前从铁路部门获悉,从今年5月12日起,乘客通过12306网站和手机客户端购票,需要在席位锁定后30分钟内支付票款,在之前这一时间期限为45分钟。

铁路部门发布的公告显示,为了

方便更多旅客购票,自今年5月12日起,12306网站及手机客户端购票的旅客,须在席位锁定后30分钟内支付票款。如不需要已选择的车票,应及时取消订单,以便其他旅客购买。同时,铁路部门也表示,开车前2小时内所购车票的支付时间仍为10分钟。

## 云南省镇雄县鱼洞乡突发洪灾

已造成1人死亡2人失踪

记者从云南省镇雄县委宣传部获悉,5月10日20时20分许,镇雄县鱼洞乡突降暴雨,导致河水漫堤,造成洪灾。截至11日14时47分,发生在鱼洞乡的严重水灾已造成1人死亡,2人失踪,9人受伤。抢险救灾正在全力进行。

图为车辆被洪水冲上围墙。(新华社发)



生活导报 life

## 向“车窗外抛物”宣战!

国色天香,花美人更美  
《河洛生活导报》倡导市民为环保助力,为洛阳加油,转发送大礼!

**我承诺:** 不向车窗外抛撒垃圾、杂物,规范自己的公众行为,保证自己做到,并转发影响更多人参与此项活动!

如果您认同“向车窗外抛物宣战 做文明洛阳人”的活动,那么请关注《河洛生活导报》的官方微信公众平台“hlshdb168”,将“向车窗外抛物宣战”这一微信内容转发至朋友圈,我们即有好礼相送!

为了感谢并鼓励您这一举动,我们每周一、周五在市区各加油站、王府井百货等主要商圈为您送上爱心大礼包:

- ◆最新一期的《河洛生活导报》共计10万份;
- ◆由泉舜财富中心提供的车载环保收纳桶,共计10万个;
- ◆由专业视光品牌金冠眼镜提供的单副价值198元、总价值10万元的太阳镜作为抽奖礼品;
- ◆由食品安全把关人洛阳好来历史提供的单瓶98元、总价值10万元的纯粮酿造洛阳老酒作为抽奖礼品;
- ◆由西北特色洛阳唯一老城西京府羔羊肉饭店提供的总价值10万元的消费抵用券作为抽奖礼品。

为感谢爱心企业的支持和广大市民的参与,《河洛生活导报》还将拿出一笔特别的奖金,凡关注并转发微信接力的市民,在支持该活动的爱心企业金冠眼镜、洛阳好来历史、老城西京府羔羊肉饭店消费,本报将按照您消费金额的10%予以现金奖励。

快快转发起来,为自己的文明行为点赞!另,我们诚邀更多爱心企业参与,提供更多礼品,褒扬善举,为环保助力,为洛阳加油!

咨询电话:15537908899